



PRIZNANJE OD EVROPSKE KOMISIJE

Logo izvrsnosti za Univerzitet Crne Gore

Evropska komisija dodijelila je Univerzitetu Crne Gore logo Izvrsnosti ljudskih resursa u istraživanju (HR Excellence in research, HRS4R), čime je Univerzitet identifikovan i međunarodno prepoznat kao promoter stimulativnog i privlačnog radnog okruženja za istraživače.

Iz Univerziteta je saopšteno da su se za logo kandidovali usvajanjem Strategije ljudskih resursa u istraživanju sa akcionim planom, koja ima za cilj usklađivanje politike ljudskih resursa načelima utvrđenim u Povelji i Kodeksu za istraživače.

“Težeći atraktivnom, otvorenom i održivom

evropskom tržištu rada za istraživače, Evropska komisija je 2005. godine usvojila preporuke, koje opisuju načela zapošljavanja i radne uslove istraživača - Evropsku povelju za istraživače i Kodeks o njihovom zapošljavanju. Evropska povelja definiše prava i obaveze istraživača i organizacija u kojima rade, dok se Kodeks o zapošljavanju istraživača odnosi na jednakost u postupcima zapošljavanja za sve istraživače u Evropi i povećava transparentnost u njihovom zapošljavanju i radu. Povelja opisuje i odgovornosti istraživača u pogledu etičkih normi, zakonskih i ugovornih obave-

za. Povelja i Kodeks osiguravaju istraživačima uživanje istih prava i obaveza u bilo kojoj zemlji Evrope”, kaže se u saopštenju.

Predstavljeni vizuelni identitet, odnosno raspoloživi logo, dodaju, može pomoći istraživačima u prepoznavanju i afirmaciji organizacija koje su primarno posvećene naučno-istraživačkom radu i akademskoj izvrsnosti.

“Ovo je još jedan međunarodni uspjeh Univerziteta u pravcu jačanja konkurentnosti i internacionalizacije, odnosno implementaciji Strategije razvoja 2019-2024”, ističe se u saopštenju.

J.V.D.



Foto: Balša Rakočević



POŽARI U AUSTRALIJI

VATROGASCI HEROJI NASTAVLJAJU BORBU

Australijski vatrogasci iskoristili su jučerašnje zahlađenje da pokušaju da spriječe širenje skoro 200 šumskih požara, koji gore na jugoistoku zemlje. U međuvremenu, kako je prenio Rojters, prijavljeno je da su dva muškarca nestala u Novom Južnom Velsu. Policija ih nije identifikovala, ali je saopštila da je jedan od njih 70-godišnji muškarac. Premijer Skot Morison trebalo bi da se sastane sa izvršnim direktorima osiguravajućih kompanija i banaka kako bi razgovarao o krizi u zemlji. Savjet za osiguranje u Australiji povećao je juče procjenu štete od požara na više od 485 miliona dolara, uz upozorenje da se očekuje da će ona još više porasti na-

kon što bude omogućen pristup i drugim oblastima zahvaćenim požarima. U požarima, koji su zahvatili više od osam miliona hektara zemlje, oblast skoro veličine Austrije, stradalo je 25 oso-

ba, dok su hiljade domova uništene. Osim štete po ljude i objekte, procjenjuje se da su požari imali apokaliptičan uticaj na životinjski svijet i da je blizu milijardu životinja stradalo.



NESREĆA U OKOLINI MOSKVE

U požaru stradalo osam osoba

U požaru koji je izbio na poljoprivrednom imanju u okolini Moskve osam osoba je stradalo i jedna je povrijeđena, saopštila je ruska služba za vanredne situacije. Sve žrtve su migranti iz

Tadžikistana koji rade na imanju. Požar je izbio u jednoj od kućica gdje žive migranti, a za sada se ne zna uzrok. Broj požara u kojima ima žrtava povećan je u Rusiji tokom novogodišnjih i

božićnih praznika. Služba za vanredne situacije često pripisuje te požare običaju da se ispaljuju petarde i organizuju vatrometi u to doba godine kada građani više konzumiraju alkohol.

